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Election générale au Népal
(5 mars 2026)

FICHE PEDAGOGIQUE

I} De quoi est-il question 2 D'une élection générale au Népal. Les citoyens votent pour élire les membres
du Parlement, qui formeront ensuite le gouvernement du pays.

® De qui est-il question ? Des citoyennes et citoyens népalais dgés de 18 ans et plus, ainsi que des
différents partis politigues et de leurs candidats.

% Ou cela se déroule-t-il 2 Au Népal, un pays d'Asie du Sud situé entre la Chine et I'lnde. Le vote a lieu
partout dans le pays, des grandes villes jusqgu'aux villages situés dans les montagnes de I'Himalaya.

A Quand cela a-t-il eu lieu ? L'élection générale a lieu le mercredi 5 mars 2026.

? Pourquoi c’est important ? Parce que les élections permettent aux citoyens de choisir leurs dirigeants.
Les personnes élues prendront des décisions importantes sur |'éducation, I'économie, I'environnement et
|"'avenir du pays. C'est un élément essentiel de la démocratie.

@ Pour cette activité, ton objectif sera d'en savoir un peu plus sur le Népal.

OBJECTIFS MATIERES

e Découvrir le Népal et situer ce pays sur
une carte du monde.

ldentifier quelques caractéristiques
géographigues importantes du pays.

e Univers social / Géographie
o Localisation d'un pays
o Chaine de montagnes de

: | I'Himalaya
e Reconnaitre certaines des plus hautes o Les plus hauts sommets du
montagnes du monde. monde

e Comprendre l'importance culturelle et
religieuse de certains sites du Népal.

e Lire et Interpréter des informations
provenant d'un site web.

e Utiliser des données chiffrées pour
répondre a des questions.

o Sites culturels et religieux

e Mathématique
o Lecture de données
NnuMeriques
o Comparaison de nombres

COMPETENCES o Utilisation d'unités de mesure
e Rechercher et interpreter de (metres)
I'information. )
 Francais

e Lire et comprendre un texte informatif.

Analyser des données géographiques.

o Comparer et interpréter des
iInformations.

e Décrire un lieu a partir d'observations.

e &

o Lecture de consignes

o Compréhension de texte

o Rédaction d'une courte
description

DUREE e Culture générale
o Géographie de 'Asie
Environ 60 minutes o Mont Everest

o Patrimoine culturel du Népal

POUR DEBUTER

 Projeter une image du mont Everest ou du Swayambhunath.
e Demander aux éleves :
o « Que savez-vous du Népal ? »
o « Pourquol est-il important de connaitre un pays avant de parler de ses élections ? »
e Expliquer ensuite:
o « Aujourd’hui, nous allons découvrir le Népal a travers un quiz, ses plus hauts sommets et |la
visite d'un temple célebre. »
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Q QUESTIONS ET REPONSES

ETAPE 1 — Premiers pas au Népal. Recherche ETAPE 2 — Des géants de plus de 8 000 métres.
d'informations sur le pays a partir d'un site Découverte des cing plus hauts sommets du
Internet, et réponses a six questions a choix Népal et réponses quant a l'altitude de chacun.
multiple.

Q7 — 8 201 metres (Cho Oyu)
Q1 — Katmandou Q8 — 8 516 metres (Lhotse)
Q2 — L'Asie Q9 — 8 485 meétres (Makalu)
Q3 — La roupie népalaise Q10 — 8 586 meétres (Kangchenjunga)
Q4 — Environ 30 millions Q11 — 8 849 meétres (Everest)

Q5 — L'Himalaya
Q6 — L’'hindouisme

ETAPE 3 — Le Temple des singes. Observation d'un site religieux célébre du Népal et réponse a une
question personnelle.

Q12 — Réponse personnelle

Q POUR FINIR
—_ -, Q e Revenir sur:
o o |a localisation du Népal en Asie ;
o les montagnes de I'Himalaya ;
o le mont Everest ;
o I'importance culturelle de certains lieux comme
Swayambhunath.
e Question finale:

o « Selon tol, pourquol autant de visiteurs viennent-ils
découvrir le Népal ? »

POUR ALLER PLUS LOIN

LJ Soledad Romero Marino, Clémentine Latron et Maria
Beorlegi. Himalaya — Les montagnes qui touchent le ciel.
Nathan Jeunesse

Aire du rectangle pointillé : 5x 4 =20
Aire du triangle du haut: (4 x25) +2=5
Aire du triangle du bas: (3x2,5) + 2 =375

Aire totale (par soustraction ) :20 -5 - 3,75 = 11,25
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Un drapeau particulier

| e roUge represente e
SavaiS-tu gue fe drapeau du Nepal eSt courage et fa fleur
UriQUie e Son gerre. ? ¢ rationale, e rhodoeﬂdPOH

o ('St fe Sell drapeau National gui
N'e St PasS un rectangle ou un carre |

e 53 fOrme eSt cOmpoSée de deux
Pernons superposes (LN penon eSt
Petit ruban indiguant {a direction du
vernt.)

Quie représeritent feS Symbofe S Sur fe drapoeau ? EN haut , c’'e St un croiSSant de june
avec huit rayons wiSibfe S. EN bas, c’e St LN Sofeif @ douze rayons.

ENSembie, ceS SYMbofe S exXpriment fe Souhait gue e Nepal dure auSSi ongtempsS que fe
Sofei{ et {a june.

e 4 ~ defi mathematique |

« St ON te demandait de calculer {'aire de ce drapeau... Ce
= 'eSt PasS facie, car ce N'eSt pasS un rectangfe ou UN

EaTe

IfYaune autre facon de faire |

- Calcule faire totale du rectangle er1 pomtifles
PougeS EEEEEEEENI]

2- CalcUle enSuite {aire deS deux triangleS qui Ne Sont
PasS couverts par fe drapeau.

L'aire du triangfe : (baSe X hauteur) + 2

3~ SouStraiS faire du rectangfe a faire deS deux
triangle S, et tu Obtiendras taréeponse |




